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ΛΟΥΤΡΑ  Π Ο Ζ Α Ρ 

ΕΔΕΣΣΑ   -   ΝΑΟΥΣΑ   - ΟΡΜΑ 
 

               ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ  
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΠΑΡ 4 ΙΟΥΛ             ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΚΥΡ 6 ΙΟΥΛ’25 
 

*************** 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

K. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ       ΤΗΛ/ΝΑ : 26610 - 44466, 46110 // 6932 47 66 67 

 

***************** 
 

Καλώς ήρθατε στα Λουτρά Πόζαρ. Κάποιοι τα παρομοιάζουν και 

τα συγκρίνουν με τα Ελβετικά SPA. Δεν είναι ψέματα. Ένας 

μοναδικός επίγειος παράδεισος μέσα στο κάλλος της φύσης 

μας τονίζει ότι πολλοί προορισμοί στην Ελλάδα είναι άγνωστοι. 

Ελάτε να τους ανακαλύψουμε μαζί!!   



 

1η μέρα :   ΠΑΡ 04/07 :  ΚΕΡΚΥΡΑ - ΝΑΟΥΣΑ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 
 

  Συγκέντρωση ώρα 07.00 στο Νέο Λιμάνι της ΚΕΡΚΥΡΑΣ, φόρτωση αποσκευών στο 

πούλμαν και απόπλους για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Άφιξη και αναχώρηση μέσω Εγνατίας 

Οδού για τον προορισμό μας (ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ). Στάση καθ’ οδόν για καφέ και το 

μεσημέρι θα επισκεφθούμε το όμορφο πάρκο του Αγίου Νικολάου ΝΑΟΥΣΑΣ, στους 

πρόποδες του Βερμίου. Εξήντα στρέμματα πανέμορφης γης παίρνουν ζωή από τις 

πηγές του ιστορικού πολύτιμου ποταμού ΑΡΑΠΙΤΣΑ. Έχει ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή 

Διαδρομή Ιστορικών Κήπων της Ευρώπης (ERHG). Περπατήστε και απολαύστε την 

δροσιά του μοναδικού στην Ελλάδα υπεραιωνόβιου άλσους πλατάνων, που 

εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την μεγαλοπρέπεια και τον όγκο του ή απολαύστε το 

μεσημεριανό σας γεύμα στη σκιά των πλατάνων. Το απόγευμα νωρίς φθάνουμε στο 

ξενοδοχείο μας στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ. Τακτοποίηση στα δωμάτια και αμέσως 

επισκεπτόμαστε τα λουτρά. Υπέροχοι καταρράκτες, παρθένα βλάστηση, 

πλακόστρωτα μονοπάτια εκτείνονται παράλληλα με τον θερμοπόταμο, όπου 

δημιουργούνται φυσικές πισίνες, δίπλα στο ποταμάκι με το παγωμένο γάργαρο 

νερό. Αν θέλετε να ξεμουδιάσετε, σας προτείνουμε να κάνετε μια βουτιά στην πισίνα 

με το ζεστό νερό. Ναι, καλά διαβάσατε, το ξεμούδιασμα θα γίνει εντός των λουτρών! 

Υπάρχει καλύτερος τρόπος; Το βράδυ, κατ’ επιλογή, σε κάποια ταβέρνα από τις 

πολλές που υπάρχουν γευθείτε τοπικά παραδοσιακά πιάτα.     

                                                                                                           (Διαν/ση 1η : ΛΟΥΤΡΑΚΙ) 

 

2η μέρα :   ΣΑΒ 05/07 :  ΕΔΕΣΣΑ - ΟΡΜΑ 
 

  Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα του νομού 

Πέλλας, την ΕΔΕΣΣΑ, την πόλη των νερών και των τεσσάρων εποχών. Είναι μια από 

τις ομορφότερες πόλεις της Μακεδονίας, χτισμένη πάνω στο ένα πόδι του Βερμίου 

και προσφέρει αισθησιακό φυσικό περιβάλλον με τους μεγαλοπρεπείς 

Καταρράκτες, που την καθιστούν μοναδική. Ανακαλύψτε μαζί μας τα μυστικά τους, 

έτσι όπως δε μπορείτε μόνοι σας!!! Θα περπατήσουμε μαζί στο μοναδικό Υπαίθριο 

Μουσείο Νερού με τους παραδοσιακούς Νερόμυλους - Εργαστήρια και το 

Υδροκίνητο Εργοστάσιο - Καναβουργείο, καθώς και στην ιστορική συνοικία Βαρόσι 

για να γνωρίσουμε τη μοναδική πολιτιστική παράδοση και αρχιτεκτονική της 

περιοχής. Στάση για καφέ ή ουζάκι στο όμορφο πάρκο των καταρρακτών και 

φωτογραφίες στον μεγαλύτερο καταρράκτη ΚΑΡΡΑΝΟ. Θα συνεχίσουμε για την 

πανέμορφη ΟΡΜΑ. Ένα κουκλίστικο χωριό, δίπλα στα λουτρά, με όμορφα σπίτια και 

καλαίσθητη πλατεία για να απολαύσουμε το φαγητό μας σε κάποια από τις  



 

φημισμένες ταβέρνες της. Το απόγευμα χαλάρωση στα λουτρά ή στο ξενοδοχείο 

μας. Σας προτείνουμε να δοκιμάσετε το ξεμούδιασμα σε μια από τις κλειστές πισίνες 

που λειτουργούν στο χώρο των λουτρών (χρειάζεται έγκαιρη κράτηση) ή να κάνετε 

πάλι την βουτιά σας στην ανοικτή φυσική πισίνα. Και για ένα διαφορετικό βράδυ, 

προτείνεται να πάμε όλοι μαζί σε κάποια επιλεγμένη παραδοσιακή ταβέρνα.                                                                                                                                   

                                                                                                            (Διαν/ση 2η : ΛΟΥΤΡΑΚΙ) 

 

3η μέρα :   ΚΥΡ 06/07 :  ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΓΡΕΒΕΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
 

  Πρωινό στον μπουφέ του ξενοδοχείου, φόρτωση αποσκευών και ελεύθερος χρόνος 

για μια τελευταία επίσκεψη στα λουτρά. Και πριν αποχαιρετίσουμε το όμορφο 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ μην παραλείψετε να ψωνίσετε παραδοσιακά προϊόντα από τα μαγαζιά 

των λουτρών. Στη συνέχεια επιβίβαση στο πούλμαν για την επιστροφή μας, όπου θα 

ακολουθήσουμε μια ρομαντική διαδρομή μέσα στη φύση προς τη λίμνη ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ. 

Μόλις φθάσουμε στην ΑΡΝΙΣΑ η θέα μας αποζημιώνει. Η γαλήνια λίμνη, με το 

νησάκι και το τζαμί της και ο επιβλητικός ΒΟΡΡΑΣ, μας προσφέρουν ανεπανάληπτες 

εικόνες. Θα περάσουμε ωραία παραλίμνια χωριά, στην ανατολική πλευρά της λίμνης 

και μέσω ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ, ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ και ΕΓΝΑΤΙΑΣ φθάνουμε στα ΓΡΕΒΕΝΑ, την 

πόλη των “μανιταριών”. Στάση για να απολαύσουμε τις μοναδικές γεύσεις των 

μανιταριών ή ό,τι άλλο επιθυμείτε στις ταβέρνες της πόλης. Το απόγευμα αργά 

φθάνουμε στην ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ για να πάρουμε το φέρρυ μποτ για το νησί μας. 

Άφιξη στο λιμάνι της ΚΕΡΚΥΡΑΣ .Εδώ τελειώνει ένα ακόμα ενδιαφέρον και πολύ 

περιεκτικό ταξίδι, το οποίο θα σας μείνει αξέχαστο!!!                                                                                                                                           

                                                                                                                     ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

 Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές 

 

 

 

 

 

 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν - για διάφορους λόγους -  

ο αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος,  

χωρίς βέβαια να παραλείψει τίποτα. 

 

 

 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

- Εισιτήρια  φέρρυ - μποτ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜ και ΗΓΟΥΜ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

- Πούλμαν πολυτελές, υπερυψωμένο για το οδικό μας ταξίδι, με άριστο και 

έμπειρο προσωπικό 

- Διαδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις και μετακινήσεις του προγράμματος  

- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 3*** SUPERIOR 

- Τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα (ή ζητούμενα τρίκλινα), όλα με ιδιαίτερο WC 

και λουτρό και πλήρη service της κατηγορίας του 

- (2) πρωινά στο ξενοδοχείο σε πλούσιο μπουφέ 

- Ενημερωτικά έντυπα, φυλλάδια, φπα, φόροι 

- Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ. 

-           Και.. ΕΠΙΠΛΕΟΝ…   Έμπειρος συνοδός βουνού, με την άδεια και την 

ικανότητα να συνοδεύει ομάδες χρησιμοποιώντας τα βασικά στοιχεία της 

τουριστικής νομοθεσίας για την προστασία του πολιτιστικού περιβάλλοντος 

και ενημερώνοντας για όλα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της περιοχής 

που θα επισκεφθούμε. 

 
 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν 
αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές 
ξεναγών, έξοδα για ‘’extra’’ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, γεύματα, ΠΟΤΑ, δημοτικός φόρος και 
φόρος κλιματικής αλλαγής στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν 
αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

      ΤΙΜΗ :  185 €  κατ’ άτομο σε δίκλινο. 

      ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ : 100 €  κατ’ άτομο μέχρι  ΠΕΜ 12 ΙΟΥΝ΄25                                                                               

                (εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις και αυστηρά με σειρά προτεραιότητας) 

     ΕΞΟΦΛΗΣΗ : 10 εργάσιμες πριν την αναχώρηση  
 

      ΥΠΟΨΙΝ : 

 Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια ή και όταν δεν βρεθεί για το μεμονωμένο εκδρομέα 

άλλο άτομο, ώστε να σχηματίσουν δίκλινο, θα έχει ανάλογη επιβάρυνση μονόκλινου 50€ 

(διαθέσιμα μόνο 4) 
 

 Το τρίκλινο δωμάτιο είναι - συνήθως - δίκλινο με πρόσθετο ¨βοηθητικό κρεβάτι¨, οπότε και ΔΕΝ 
ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΑ ΑΤΟΜΑ. 


